
[image: image1]五年级数学（下册）期中调研试卷 2018.04
（考试时间：80分钟）

一、计算题（共28分）

[image: image2][image: image3]1、直接写出结果。（8分）

5÷13 =        125 ×0.8 =       1÷3=           +    =

[image: image4][image: image5]   -   =        31÷7 =          11÷29=      2a + 3a  =

2、解方程（12分）

56＋χ﹦86        2+ 4χ﹦34      3χ+χ－3.7﹦7.6       2χ÷8﹦12     

找出下面各组数的最大公因数和最小公倍数。（8分）

18和24             13和65           11和12         15和12     

二、填空题（共24分，每空1分，第8题每题1分）

1、在括号里填上分数。

20平方厘米＝（    ）平方分米  42分＝（    ）小时   125毫升＝（   ）升

2、一个数的最大因数是16，最小倍数也是16，这个数的因数有（            ）；   

这个数与12的公倍数有（                  ）。

[image: image6][image: image7]3、一段公路5千米，准备20天建设完毕，平均每天建设这条公路的       ，
平均每天建设       千米。
4、三个连续自然数，最小的一个是S,那么它们的总和应该表达为（    ），它们的平均数是（    ）。

5、在 ① x-9；② 2.5a=10；③ 23×2=46；④ x÷2＜5；⑤ 9－y=2；

⑥20+34＞50； ⑦ 8÷c=48；⑧20.5÷5中，等式有（              ），

方程有（               ）。（填序号）

6、已知方程18-mx=12的解是x=4，那么2m+4=（   ）。

7、六（1）班有a名学生，若从一班调b人到二班，则两班的人数相等，六（2）班原有学生（    ）人。
8、   在  2， 3， 7， 21， 22， 25， 36， 49  中 

奇数有（                 ）；偶数有（                 ）

质数有（                 ）；合数有（                 ）

9、在括号里填上合适的质数

60=（  ）×（  ）×（   ）×（   ）    36=（   ）+（   ）=（    ）+（      ）
10、把一张长为15厘米，宽是9厘米的长方形纸裁成同样大的正方形。若没有剩余，那么能剪出的正方形边长最长是（  ）厘米，共能剪出（  ）个。若用这个长方形拼成一个正方形，至少可以拼成边长（    ）厘米的正方形。
11、五(1)班小组活动时，不管是分成6人组还是8人组都可以正好分完，请问五（1）班最有可能是（    ）人。

二、判断。（5分）

 1、 等式不一定是方程，方程一定是等式。                    （     ）

 2、12的倍数必定也是6的倍数。                             （     ）

3、1千克黄金的 eq \f(3,4) 和3千克棉花的 eq \f(1,4) 一样重。                  （     ）

4、监测某地区某段时间的降水变化情况选择用折线统计图最合适。（     ）

5、所有的质数都是奇数，偶数不可能是质数。                 （     ）

三、选择题（共5分）
1、如果a=b×2（且a、b都是非0自然数），a和b的最大公因数是（    ）。

     A、2             B、b             C、a

2、若A=23× b×27×2 ,那么A必定是（   ）。

     A、奇数          B、偶数       C、 质数   D、无法判断
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3、要使62    这个三位数能同时整除2与3，   中的数最小是（     ）。

　  A、 3            B、 4             C、5            

4、把一根4米长的绳子对折三次后，每段绳子是全长的（     ）。
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A、 EQ \F(1,2)           B、         C、 EQ \F(1,8)      D、
5、甲乙两筐苹果，甲筐32千克，乙筐x千克。从甲筐拿4千克放入乙筐，两筐苹果就一样重。下列方程正确的是（     ）。

A. 32－X＝4     B. X＋4＝32    C. X－8＝32    D. X＋4＝32－4

四、操作题（5分）
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操作1：先分一分，再涂色表示 eq \f(3,4) 平方米。
1平方米                               3平方米
操作2：  

（1）请把这条长12厘米的线段分成a,b两部分，要求a是b的三分之一
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（2）其中a是整条线段的      。
（3）较长的那条长度是（  ）厘米。
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五、看图回答问题（5分）

   下面是李方和王刚400米赛跑情况的折线统计图

（1）跑完400米，李方用了（　　　）秒，王刚比李方少用了（　　　）秒。
（2）前200米，（　　　）跑得快些；后100米，（　　　）跑得快些。
（3）李方的平均速度是每秒（      ）米。
六、解决实际问题（共28分）

1、同学们植树50棵，其中成活了49棵。成活的占种植的几分之几？没有成活的占种植的几分之几？（4分） 

2、小强妈妈的年龄是小强的4倍，小强比妈妈小27岁，求两人年龄。（列方程解答，5分）
3、甲乙两个工程队合作开凿一条720米的隧道，同时从两端向中间施工，预计12天完工，甲每天开凿35米，请问乙每天能开凿多少米？（列方程解答，5分）
4、一根木料长3米，平均分成4段，每段是这个木料的几分之几？每段长几分之几米（4分）

5、花店进了一批花，不管是每12朵一束还是15朵一束始终会剩余2朵，请问花店至少进了几朵花（4分）

6、在下面各数中找出9的倍数（6分）

72  81  88   99  297   300

（1）是9的倍数的有（                            ）

（2）请你联系学习3的倍数特征，研究9的倍数有什么特点?
用自己的语言描述：9的倍数特征（                           ）

（3）根据你找到的9的倍数特点请在下面    里填上一个数字，使得这个7位数成为9的倍数  。

 5878（ ）21  ， 你的理由是（                            ）           

学校        班级        姓名          


--------------------------密-----------------封----------------线-------------------------------
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